

证券代码：000539, 200539

证券简称：粤电力 A、粤电力 B

广东电力发展股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2013004

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
时间	2013年2月27日
地点	公司26楼会议室
参与单位名称及人员姓名	兴业证券 汪洋
上市公司接待人员姓名	董事会秘书 刘维 证券事务代表 张少敏
投资者关系活动主要内容介绍	<p>1、公司目前的装机容量情况。 对比去年初，公司今年增加的装机容量主要有惠来电厂3、4号机组（2×100万千瓦）和湛江徐闻勇士风电项目（5万千瓦），另外就是参股的台山电厂6、7号机组（2×100万千瓦）和云南威信煤电一体化项目（2×60万千瓦）。截至目前，公司可控装机容量1767万千瓦，权益装机容量1318万千瓦。</p> <p>2、公司在建项目进展情况如何？ 在建项目大部分为“上大压小”项目，如茂名7号机1×60万千瓦，韶关2×60万千瓦，梅县大埔2×60万千瓦，这些项目目前基本具备核准条件。还有博贺项目：煤码头部分已经获得核准，电厂部分拟建2×100万千瓦，目前正在开展项目前期工作。</p> <p>3、公司机组是否全部完成脱硫改造？脱硝电价是否能覆盖电厂投入？是否会影响电厂的脱硝工程建设？ 目前下属电厂基本完成脱硫改造，脱硝的实际成本大约1-1.2分/度，根据实际运行情况也存在一定差异，而脱硝电价为0.8分/度，不足以覆盖投入的成本。脱硝工程是根据政府的有关环保政策要求而做的，企业不会因为电价问题就不做，新建项目都已经同步建设了脱硝装置，旧机组的脱硝改造将按照计划进度安排。</p> <p>4、天然气电厂的效益问题？ 公司投资了深圳广前电力公司（前湾LNG）和惠州天然气发电公司，这两家电厂</p>

主要是由于与上游签订了25年年照付不议的供气合同，锁定了较低的气价，因此电厂效益较好。但今年一季度由于恶劣天气因素导致供气量减少，以及上网电价同比下调了3.8分/度，业绩受到一定影响，同时还由于CDM排放标准调整，导致CDM减排收益减少，天然气进口环节增值税退税优惠期结束也对电厂效益产生一定影响。所得税方面，广前和惠州都享受15%的高新技术企业优惠税率。

5、预计今年的煤炭情况怎么样？

2012年集团整体实际采购的重点合同煤约30%，进口煤约30%，进口煤比例比往年要高。今年随着集团与上游煤炭采购定价方式的调整，在市场价格没有大幅波动的情况下，预计公司煤价与市场价格的差异将有所缩小。

今年初公司的煤价与去年底基本持平，库存保持在3周左右的水平。

6、公司上次重组关于后续资产注入的承诺会什么时候执行？

按照上次重大资产重组的有关承诺，对于本次交易完后尚未注入粤电力的境内发电资产，粤电集团在充分考虑各相关方利益基础上，在五年内分两步将下属符合上市条件的优质发电资产全部依法注入粤电力，具体内容和安排请参阅有关的公告。相关方将切实履行有关的公开承诺，由于尚未注入的资产存在不同的问题，例如水电资产涉及库区土地、与地方政府利益协调等问题，部分电厂涉及中外合作项目的制约条件问题，有待进一步解决后在协调各方利益的基础上，按照有关的程序实施，具体的执行时间存在不确定性。